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Håndklæde pakke 1
416153
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er strukturvævet på begge sider og er 
fremstillet af en blanding af bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 70% cotton, 30% linen 
Vægt: 500 g/m²

Pakken indeholder:
2 stk. håndklæder 50x70 cm
2 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 350,-
kr. 599,-



Håndklæde pakke 2
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt luksus i
hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
2 stk. håndklæder 30x70 cm 
2 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 300,-
kr. 596,-



Morgenkåbe College
420642
Dejlig morgenkåbe/badekåbe i almindeligt sweatmateriale. Det føles som at have en stor og behagelig 
sweatshirt på. To lommer med kontrastsømme og ribmanchet i ærmeender. Snøre i hætte og bælte i taljen.

Farve: sand (02), wine red (38), denim blue (59), light grey (95), dark grey (97)

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Materiale: ca. 55% cotton, 45% polyester 
Vægt: 280 g/m²

Pakken indeholder:
1 stk. morgenkåbe

Certificeringer:

Julepris
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 499,-



Orrefors Hunting termoflaske
411155
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termoflaske af rustfrit stål, hvor den indvendige væg er belagt med kobber for 
optimal varmeisolation.

Farve: grøn (65), sort (99)

Materiale: rustfrit stål 
Mål: 75cl

Pakken indeholder: 
1. stk. termoflaske

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 130,-
kr. 339,-



Kølerygsæk
410847
En rigtig pæn rygsæk-køletaske i robust lærredsstof med et stort hovedrum og tre små lommer. Rygsækken
har justerbare stropper og holder indholdet køligt hele dagen. Detaljer i PU-læder.

Farve: sand (03), navy (58), grøn (65), grå (95)

Kr. 300,-
kr. 600,-

Materiale: cotton canvas 
Mål: 23L

Pakken indeholder:
1 stk. kølerygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Køletaske
410846
Køletaske i lærredsstof med justerbare skulderremme og håndtag. Den tykke isolering holder maden kølig hele dagen. 
Detaljer i PU-læder.

Farve: sand (03), navy (58), grøn (65), grå (95)

Materiale: cotton canvas 
Mål: 27L

Pakken indeholder: 
1 stk. køletaske

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 600,-



Grill handsker
411131
Beskyt hænder og arme med disse grill handsker i læder fra Orrefors Hunting.
Leveres i en flot æske.

Materiale: læder

Kr. 150,-
kr. 299,-

Pakken indeholder: 
1 par grillhandsker

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Grillknive
410853
Fire lækre grillknive fra Orrefors Hunting. Med disse skarpe knive kan du skære igennem ethvert stykke kød, uanset om
det er gennemstegt, medium eller rødt.
Leveres i en stilfuld æske.

Størrelse: 25 cm

Pakken indeholder: 
4 stk. grillknive

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 300,-
kr. 539,-



Orrefors Hunting Multiværktøj, lille
411242
Lille og praktisk multiværktøj fra Orrefors Hunting. Lille og fleksibelt værktøj til at have med i lommen eller bære i
et bælte ved hjælp af den påsatte nylontaske. Indeholder tænger, 4 forskellige skruetrækkere, flaskeåbner, savtandet 
kniv, kniv, nipper og neglefil. Leveres i en stilfuld papkasse sammen med en nylontaske til multiværktøjet.

Materiale: Værktøj lavet af stål, håndtag lavet af gummitræ 
Mål: udfoldet 10,5cm, foldet sammen 7cm

Pakken indeholder:
1 stk. multiværktøj, lille

Julepris
Vejl. pris inkl. moms

kr. 130,-
kr. 269,-

Multiværktøj
410854
Skal du fikse din bil, skære i træ eller hamre et søm i, så ha’ dette værktøj med uanset hvor du går. Indeholder en tang,
en kniv, en hammer, en lille økse, knive, neglefile, skruetrækkere, og dåseåbner. 
Leveres i en lærredspose og gaveæske.

Materiale: Værktøj lavet af stål, håndtag lavet af gummitræ
Mål: 15 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. multiværktøj

Julepris
Vejl. pris inkl. moms

kr. 150,-
kr. 249,-



Pude Pathi M
5219801012 Grøn/Beige
5219801001 sort/ beige
Vægt: 512 g
Bredde: 45 cm

Pude Pathi L
5219801112 Grøn/Beige
5219801104 Brun/ beige
5219801101 Sort/ beige
Vægt: 620 g
Bredde: 60 cm

Den blødeste af puder blandet med de fedeste striber i fløjl. 
Med denne pude på sofaen får du straks en kombination af 
attitude og luksus. Den generøse størrelse og farverne ser 
godt ud, matchet med resten af serien Pathi. En fremtidig 
favorit, vi ikke vil leve uden.

Kr. 140,-
kr. 379,-

Kr. 180,-

Pude Pathi M 
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Pude Pathi L 
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms kr. 459,-



Kosta Linnewäfveri Plaid Tanger
410993
Denne plaid/tæppe er blød og lækker. Passer såvel som en indvendig interiørdetalje som til de hyggelige 
aftener i sofaen.

Materiale: 20% merinould, 30% polyester, 50% akryl. 20 g/m2
Vægt: 200 g/m² 
Mål: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 240,-
kr. 649,-



Norby Plaid
421098
Vidunderlig blød og varm plaid lavet af kunstig pels og mikromink, som giver et pelsagtigt udseende. Plaiden 
er stort og varmer og forstærker følelsen af hygge i hele rummet.

Farve: creme (00), nougat (04), grå (95)

Materiale: 100% Polyester 
Størrelse: 130x170 cm 
Vægt: 300 g/m2

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 260-
kr. 459,-



Sjövallen plaid
411226
Plaid / tæppe Sjövallen fra Kosta Linnewäfveri, ensfarvet med flotte frynser på den korte side.

Farve: beige (02), green (60), grey (97)

Kr. 260,-
kr. 499,-

Materiale: 20% uld, 60% akryl, 20% polyester 
Vægt: 185 g/m2

Mål: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kolstrop Plaid
411225
Kolstorp plaid/tæppe fra Kosta Linnewäfveri med et flot mønster, forstærket kant og dekorative frynser på den korte side.

Farve: beige (02), green (60), grey (97)

Materiale: ca. 63% recycled uld, 22% polyester, 6% nylon, 3% akryl
Mål: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 499,-



Rand Uldplaid
421099
Denne stribede håndvævede plaid er både hyggelig og stilfuld! Fremstillet af højkvalitets uld og akryl, og med store tykke
frynser for et ekstra strejf af elegance. Perfekt til at krybe sammen i på en kold vinteraften.

Farve: beige (02), grå (95)

Kr. 300,-
kr. 649,-

Materiale: 30% Wool/ 70% Acrylic 
Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Uldplaid / -tæppe
410776
En dejlig varm uldplaid / -tæppe med neutrale farver der passer ind i ethvert hjem.

Farve: beige (02), wine red (38), green (60), grey (97)

Materiale: 30% wool/70%acrylic 
Mål: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 649,-



Sherpaplaid Smeviken
421097
Vidunderlig blød og varm plaid fremstillet af kunstig pels og mikromink, som giver plaiden et pelsagtigt udseende. 
Varmer fantastisk og forstærker følelsen af hygge i hele rummet.

Farve: hvid (02), grå (95)

Kr. 260-
kr. 459,-

Materiale: 100% Polyester 
Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Fleeceplaid Jaquard
411148
Den lækre Jaquard plaid fra Kosta LInewäfveri er fremstillet af blød fleece. Forsiden har et mønster af små rektangler, 
mens bagsiden er glat. Plaiden er lige så blød og hyggelig, som den er dekorativ og er velegnet både til at vikle om sig 
og fremhæve interiøret.

Farve: nougat (04), grå (95)

Materiale: 100% Polyester 
Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. fleeceplaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 180,-
kr. 499,-



Maja fleece plaid
5018219 - 5018220
Maja er en vidunderlig luksuriøst, stor og blød plaid/tæppe med et smukt mønster, der minder om sne.
Pakket med et bånd i en stilfuld gaveæske.

Farve: grøn (5018219), hvid (5018220)

Kr. 180,-
kr. 399,-

Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. fleece plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Agnes fleeceplaid
5018255 - 5018255
Agnes er det perfekte fleecetæppe til at blive brugt både indendørs og udendørs. Blød, varm og nem at tage med,
uanset hvor du går. Pakket med et bånd i en stilfuld gaveæske.

Farve: beige (5018254), mørkegrå (5018255)

Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. fleece plaid

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 180,-
kr. 399,-



Corn Hole Game
411189
Corn Hole er et sjovt, nemt og et perfekt spil til at udfordre dine kolleger, familie eller venner.

Materiale: 100% træ 
Mål: 30x50x4 cm

Pakken indeholder:
1 stk. corn hole game

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 220,-
kr. 379,-



Orrefors Jernverk Lyslanterne
410342
Sort robust trælanterne fra Orrefors Jernverk. Lanternen består af malet fyrretræ med rustfri ståldetaljer og 
glasvægge. Åbner og lukker med en dekorativ krog foran. Lygten bliver en stilfuld detalje i indretningen og skaber 
samtidig et hyggeligt skær.

Materiale: Rustfrit stål 201 med yderside af sortmalet fyrretræ
Mål: 40x17x17 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lanterne

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 449,-

Orrefors Jernverk lyslanterne
410341
Stilfuld lyslanterne fra Orrefors Jernverk fremstillet i rustfrit stål med glasvægge. Åbner og lukker med en lille krog på
den ene side, hvilket betyder, at den modstår vind godt. Placer lanternen udenfor, og den vil skabe en hyggelig glød 
langvejs fra eller brug den indendørs for at skabe en hyggelig følelse.

Materiale: Rustfrit stål 201 
Mål: 41x17x18 cm

Pakken indeholder:
1 stk. lanterne

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 429,-



Lanterne medium
410731
Lanterne af stål og hærdet glas, en klar vinder når der skal hygges i vintermørket.

Materiale: Stål 
Størrelse: 42x17 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lanterne

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 280,-
kr. 486,-



Orrefors Jernverk Salt- og Peberkværn
411185
Sæt med salt- og peberkværn fremstillet i hvid eg og med keramisk kværn.

Materiale: 100% hvid eg 
Størrelse: 5,5x23,5 cm

Pakken indeholder:
1 sæt salt- og peberkværn

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 230,-
kr. 449,-



Orrefors Jernverk Knivsæt 3-pak
410869
Smukkere bliver det ikke! Orrefors nye knive har et unikt design med mørke knivblade og lette træhåndtag. 
Pakken indeholder en tomatkniv, en japansk kokkekniv samt en kokkekniv. Med den rette pleje, holder de i
mange år fremover!

Materiale: stålklinge, håndtag af asketræ
Størrelse: bladlængde - tomatkniv 12 cm, japansk kniv 18 cm, kokkekniv 20 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. tomatkniv
1 stk. japansk kniv 
1 stk. kokkekniv

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 290,-
kr. 575,-



Orrefors Jernverk 3-pak knive premium
410899
En fantastisk gave med tre knive i svensk design. 
Leveres i en fin gaveæske.

Materiale: stål
Størrelse: bladlængde - køkkenkniv 15 cm, santoku kniv 20 cm, tomatkniv 13 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. køkkenkniv
1 stk. santoku kniv
1 stk. tomatkniv

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 280,-
kr. 549,-



2-pak køkkenknive
411258
Dette sæt indeholder både en santoku-kniv og en køkkenkniv. Begge er designet i en mat sort udgave med et
skaft fremstillet af mørkt wenge-træ. Knivene har en fremragende præcision og er anvendelige til både kød, 
grøntsager og frugt. Den perfekte gave til både madelskere og professionelle kokke. Gør madlavning til en 
fornøjelse med disse elegante og præcise knive.

Materiale: Knivblad lavet af 100% rustfrit stål 420J
Størrelse: 18,5cm, 15cm

Kr. 250,-
kr. 449,-

Pakken indeholder: 
1 stk. santoku kniv 
1 stk. køkkenkniv

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

2-pak køkkenknive
411257
Køkkenknive designet af Jon Eliason er den perfekte gave. De er udstyret med et gennemtænkt greb og leveres i
en elegant gaveæske. Gør madlavningen til en fornøjelse og glæd kollegaer eller samarbejdspartnere med disse 
smukt designede knive

Materiale: 100% rustfrit stål 420J
Størrelse: 18cm, 15cm

Pakken indeholder: 
1 stk. santoku kniv 
1 stk. køkkenkniv

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 250,-
kr. 449,-



Orrefors Jernverk Rivejern 2-pak
411228
To rivejern der supplerer hinanden i madlavningen eller at have fremme, når der er gæster til middag. 
Gummilisten foran vippes mod overfladen og gør høvling sikker.

Materiale: wenge træ håndtag, rivejern lavet af rustfrit stål 304
Størrelse: 30,5 & 38,5 cm

Pakken indeholder: 
2 stk. rivejern

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 140,-
kr. 249,-



Knivholder
411269
NYHED!

En smart, elegant og praktisk knivholder fremstillet af holdbart akacietræ. Holderen har to indbyggede 
magneter for at sikre, at dine køkkenknive er sikkert på plads - på begge sider. Ved at bruge en knivholder 
holder du dine knive skarpe og i god stand i længere tid og har dem altid lige ved hånden under madlavning.

Materiale: 100% acacia 
Størrelse: 25x10x22 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. knivholder

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 549,-



Knivholder
410947
Denne smukke knivholder i akacietræ har en kraftig magnet, der holder dine knive pænt på 
plads.

Materiale: Acacia
Størrelse: 25x27x12 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. knivholder

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 280,-
kr. 499,-



Orrefors Jernverk 2-pak skærebrætter
410338
2-pak skærebrætter i smukt akacietræ fra Orrefors Jernverk. Skærebrætter i træ er absolut et must i køkkenet og
egner sig både til at hakke grøntsager på og til at dække på bordet efter du har grillet. Skærebrætterne har et
robust håndtag i den korte ende og en rille, der opsamler væske. Disse skærebrætter er nemme at løfte, da de er
fremstillet af akacietræ, hvilket også giver dem en smuk glans

Materiale: 100% acacia
Størrelse: 37x25x1,5cm og 32x20x1,5cm

Kr. 170,-
kr. 319,-

Pakken indeholder: 
2 stk. skærebrætter

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Orrefors Jernverk skærebræt
410340
Stort skærebræt af acasietræ fra Orrefors Jernverk. Et stort skærebræt i træ er bestemt et must i køkkenet og 
egner sig både til at hakke grøntsager på, og til at dække på bordet efter du har grillet. Brættet har et stilrent rundt 
håndtag med snor til ophæng og toppen har et praktisk rille, der opsamler væske, hvilket gør brættet til et praktisk 
køkkenredskab. Det solide skærebræt er fremstillet af akacietræ, som giver en fin glans.

Materiale: 100% acacia 
Størrelse: 37x25x1,5cm

Pakken indeholder:
1 stk. skærebræt

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 100,-
kr. 199,-

Information:
Pas godt på dit skærebræt, så holder det i mange år fremover.
Olier det, når det ser tørt ud, har lette pletter eller efter en mange gange rengøring.



Ostebakke med knivsæt 3-pak
411264
!NYHED
Et luksuriøst ostebakke fremstillet af akacietræ og trendy terrazzo, inklusiv tre matchende osteknive. Dette
elegante fad bliver en stilfuld detalje på bordet og er perfekt til forskellige typer oste og pålæg. Når det ikke
er i brug, vil fadet være en smukt og dekorativt element i et køkkenhjørne.

Materiale: bræt af akacie og terrazzosten, klinge af SS2Cr14 
Størrelse: bræt 40x18x1,4 cm, blad 8 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. ostebakke
3 stk. osteknive

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 449,-



Osteknivesæt, 4-pak
411263
NYHED!

Perfekt som gave til en livsnyder eller til en dejlig afslutning på en 
middag. Knivene er fremstillet i sort, hårdt stål med håndtag i 
elegant akacietræ. Sættet indeholder forskellige knive til hårde og 
bløde oste. Dette stilfulde ostesæt vil blive en fin detalje på bordet. 
Derudover er sættet velegnet til forretter og tapas.

Materiale: Håndtag af akacie, SS2Cr14 klinge 
Størrelse: blad 8 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 100,-
kr. 199,-



Grillsæt 2-pak
411271
NYHED!

Holdbare grillredskaber til den kræsnegrillentuiasten. Et robust grillsæt bestående af tang og en spatel med 
ergonomiske håndtag fremstillet af bæredygtigt akacietræ. Tangen kan også låses, og begge redskaber kan hænges 
op til opbevaring.

Kr. 180,-
kr. 299,-

Materiale: Rustfrit stål 2CR24, håndtag af akacie 
Størrelse: 46 cm

Pakken indeholder:
1 stk. tang
1 stk. spatel

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Grillsæt
410859
Robust BBQ grillværktøj til den kræsne grillmester. Træhåndtag til isolering og det tykke rustfrie stål giver en robust 
og eksklusiv følelse.
Leveres i en flot æske.

Materiale: Rustfrit stål 
Størrelse: 46 cm

Pakken indeholder: 
3 stk. grillværktøj

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 260,-
kr. 499,-



Orrefors Jernverk Støbejernspande
411262
NYHED!

Man skal have mindst én solid støbejernspande i køkkenet, og denne nye pande fra Orrefors Jernverk er et rigtigt godt valg.

Farver: rød (35), sort (99)

Kr. 300,-
kr. 599,-

Materiale: Emaljeret støbejern, håndtag af akacie 
Størrelse: 26,5x5,7 cm

Pakken indeholder:
1 stk. støbejernspande

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Orrefors Jernverk Støbejernsform
411260
NYHED!

Ovnfast fad af emaljeret støbejern i højeste kvalitet. Designet til at lede og holde varmen under tilberedningen. Formen er 
emaljeret på både inder- og yderside og har et flot design.

Farver: rød (35), sort (99)

Materiale: 100% emaljeret støbejern 
Størrelse: 23x23x5 cm

Pakken indeholder:
1 stk. støbejernsform

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 449,-



Orrefors Jernverk Silikoneskåle 2-pak
410981
En flot skål, et reelt arbejdsredskab og smart funktion – du får hele 3 ønsker opfyldt med disse skåle. Bunden 
har et silikonelag, hvilket betyder, at de står fast og stabilt på bordet samt et håndtag, der har et godt greb.
Skålen kan placeres direkte på bordet som en del af din borddækning.

Materiale: 100% stål 304, bund af silikone 
Størrelse: Ø16 cm, 24 cm

Pakken indeholder:
2 stk. skåle

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 499,-



Kosta Linnewäfveri Eliza sæt 1+6
416157
En flot borddækning til både hverdag og fest. I vores linje af (70%) recycled
bomuld finder du trendy farver til at lave en mindeværdig borddækning.

Farver: hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97

Kr. 240,-
kr. 399,-

Materiale: 70% recycled cotton 30% polyester 
Størrelse: servietter: 46x46 cm, dug: 150x250 cm

Pakken indeholder:
6 stk. servietter
1 stk. dug

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kosta Linnewäfveri Eliza sæt 1+12
416164
En flot borddækning til både hverdag og fest. I vores linje af (70%) recycled bomuld finder du trendy farver til at lave en 
mindeværdig borddækning.

Farver: hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97

Materiale: 70% recycled cotton 30% polyester 
Størrelse: servietter: 46x46cm, dug: 150x350cm

Pakken indeholder:
12 stk. servietter
1 stk. Dug

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 559,-



Companion YES, LOVE, HOPE, PEACE
7520206 – 7520207 – 7520208 - 7520211
Somewhat more than a friend - Companion, messengers by Bertil Vallien.

Throughout time, people have surrounded themselves with objects claimed to possess more power than 
"ordinary" things. A rare stone, an ornamental bone, a beautiful icon. Objects that are not only a feast for the 
eyes, but also form a kind of bond with their owners.

With a collection he has named Companion, Bertil evokes a similar dynamic. Friends, colleagues. The faces in 
shifting colors and with different addresses. The small sculptures can be hung on the wall wherever their 
presence is most needed. Somewhat more than a friendship, in time even a love. Companion.

Companion is made from circular glass in our glassworks in Kosta, Sweden. As the source glass varies in shade, 
so do the tones of the finished objects. As a result, Companion gets a unique color DNA with every casting.

Type: Yes (7520206), love (7520207), hope(7520208)

Materiale: glas
Størrelse: B45 mm, H93 mm 
Vægt: 330g

Pakken indeholder: 
1 stk. glasfigur

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 375,-



Tou Votive 70 mm
6540862
NYHED

Tou by Orrefors is a collaboration with renowned Swedish design studio Claesson Koivisto Rune. The series – 
two votives and one hurricane lamp – is made in a two-part design that marries functionality and minimalistic 
lines. The 70 mm votive fits both indoors and outdoors and is intended for a 38 mm tealight.

Materiale: glas
Størrelse: B65 mm, H70 mm

Kr. 160,-
kr. 300,-

Pakken indeholder: 
1 stk. lysestage

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Tou Votive 84 mm
6540863
NYHED

Tou by Orrefors is a collaboration with renowned Swedish design studio Claesson Koivisto Rune. The series – 
two votives and one hurricane lamp – is made in a two-part design that marries functionality and minimalistic 
lines. The 84 mm votive fits both indoors and outdoors and is intended for a 59 mm tealight.

Materiale: glas
Størrelse: B87 mm, H84 mm

Pakken indeholder: 
1 stk. lysestage

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 220,-
kr. 400,-



Kappa Vase Brown 98 mm
7042401
!NYHED!

Kr. 200,-
kr. 350,-

Farve: brown
Størrelse: B950 mm, H98 mm

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kappa Vase Light Pink 84 mm
7042403
!NYHED!

Kr. 200,-
kr. 350,-

Farve: light pink
Størrelse: B750 mm, H84 mm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kappa Vase 56 mm
7042405
!NYHED!
Farve: clear
Størrelse: B114 mm, H56 mm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 200,-
kr. 350,-

Kappa Mini
The Kappa series is mouth-blown and inspired by the bubble – or kappa, in Swedish – that spills 
over the edge of the mold during the production process. The Kappa vases, big and small, are a 
tribute to Kosta Boda's long artisanal history. The new mini vase comes in three shapes, 
heights, and colorways. A playful take on their predecessors. Design by Mimmi Blomqvist.



Pavilion Vase 169 mm
7042307
NYHED

Kr. 260,-
kr. 400,-

Farve: clear-glass
Størrelse: B84 mm, H16,9 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Pavilion vase dark amber 134 mm
7042309
NYHED

Kr. 260,-
kr. 400,-

Farve: dark amber
Størrelse: B80 mm, H13,4 cm

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Pavilion vase light pink 134 mm
7042308
NYHED

Farve: light pink
Størrelse: B114 mm, H13,4 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 260,-
kr. 400,-

Pavilion Vase
Pavilion is a series of vases made in collaboration with the renowned 
Swedish design studio Front. The series has a distinctive, uniform 
expression – with its characteristic geometric interplay – while shapes vary 
wildly between vases.



Valentino Votive D 107 mm
6530562
Who is dear to you? Give a vase, a little bowl, a votive – or why not all of them – to someone you
love. The shapes are soft and inviting in this year’s token of love. Loving gifts designed by Martti
Rytkönen.

Størrelse: B10,7 cm, H6,8 cm

Pakken indeholder:
1 stk. lysestage

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 160,-
kr. 300,-



MORE
More started as a restaurant series. By interviewing restaurateurs 
about everything from form to function, Erika Lagerbielke was able 
to create a series that today is as appreciated in star restaurants as it 
is for home gatherings and family dinners. Representative for all 
parts in the More series – from wine and champagne glasses to the 
versatile multitumbler – is Lagerbielke’s ability to combine the 
elegance of premium tableware with functionality, reflecting how 
people socialize, eat and drink today: relaxed, inclusive and pleasant. 
The series was first launched in 2013.

6312418 More Bistro Wine Glass 31cl 4-pack
NYHED!

Størrelse: B7,9 cm, H17,2 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms 

Kr. 200,-
kr. 600,-

6314415 More Champagne Boule glass 31cl 4-pack
NYHED!

Størrelse: B7,9 cm, H23 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310124 More Pinot Wine Glass 20cl 4-pack
NYHED!

Størrelse: B10,6 cm, H20,7 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 230,-
kr. 600,-



6310101 More Champagne 18cl 4-pack
Størrelse: B6,8 cm, H21,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310125 More Coupe 21cl 4-pack
Størrelse: B9,9 cm, H15 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310102 More Wine 44cl 4-pack
Størrelse: B8,4 cm, H21,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310112 More Wine XL 61cl 4-pack
Størrelse: B9,8 cm, H22,7 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310124 More Spirits 20cl 4-pack
Størrelse: B6,8 cm, H15,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310103 More Tumbler 44cl 4-pack
Størrelse: B84 mm, H11,7 mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 160,-
kr. 500,-

6310188 More Carafe 150cl 
Størrelse: B15,7 cm, H24,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 250,-
kr. 700,-



Gin & Tonic 64cl 4-pack
6313001
Gin & Tonic by Orrefors holds 64 cl and has a large, balloon-shaped bowl that provides space for
plenty of ice and garnishes.

Størrelse: B10,6 cm, H20 cm 

Pakken indeholder:
4 stk. G&T glas

Juleprisex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-



Enjoy Carafe 80cl
6310185
Enjoy Carafe by Orrefors holds 80 cl and is intended for wine, water and other non-alcoholic drinks.
Designed by Erika Lagerbielke.

Størrelse: B9,4 cm, H26,5 cm 

Pakken indeholder:
1 stk. carafe

Julepris ex. moms 
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-



6310336 City Highball 37cl 4-pack
Størrelse: B7,2 cm, H15 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 230,-
kr. 600,-

6310340 City OF 25cl 4-pack 
Størrelse: B7,8 cm, H8,7 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 230,-
kr. 600,-

Finding the right glass for a drink – the experience of drinking it – truly has the power 
to make the moment. Especially if the glass is from Orrefors. Like Martti Rytkönen’s 
series City. The lined pattern draws inspiration from the bright lights of the 
metropolis, bouncing off the façades along the skyline. City evokes the cosmopolitan 
mood that completes your favorite drink, whether you’re on a remote island or on a 
rooftop bar surrounded by skyscrapers. The series was launched in 2016.



6310341 City DOF 34cl 4-pack 
Størrelse: B8,6 cm, H9,1 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 230,-
kr. 600,-

6310301 City Ice Cubes 4-pack
Størrelse: B2,5 cm, H2,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 140,-
kr. 300,-

6310304 City Coaster 4-pack 
Størrelse: B8,4 cm, H0,4 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 500,-

6310393 City Mixing Glass 65cl
Incl. spoon
Størrelse: B8,9 cm, H17 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 600,-

6310302 City Drinks Spoons 2-pack
Størrelse: H17 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 140,-
kr. 200,-



BEER
With the broad modern palette of beer varieties, flavor nuances and origins, it’s only natural that beer 
enthusiasts show a growing interest in how the glass can contribute to the overall experience. With Beer, 
Erika Lagerbielke and Orrefors have created a series where each glass is designed to enhance and interact 
with pilsners, IPAs and more. The collection was launched in 2014.

6312020 Beer tasting kit includes 4 different glass
Størrelse: beer taster (47cl), beer lager (60cl),
beer pils (45 cl), india pale ale (47cl)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 230,-
kr. 600,-

6312001 Beer Taster 4-pack
Størrelse: 47cl

6312002 Beer Lager 4-pack
Størrelse: 60cl

6312003 Beer Pils 4-pack
Størrelse: 45cl

6312007 Beer India Pale Ale 4-pack
Størrelse: 47cl

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 180,-
kr. 600,-



Snowball Votive
The Snowball – the shape and crisp surface of the votive evoke Swedish winters of old, when
lanterns of snowballs lit up the winter darkness. Designed by Ann Wolff in 1973 and a Kosta Boda 
classic. The perfect gift from Sweden, and within Sweden.

Kr. 300,-
kr. 700,-

Kr. 100,-
kr. 300,-

Kr. 110,-
kr. 300,-

Kr. 130,-

7067354 3-pack Snowball Votive 
Størrelse: H60 mm, H70 mm, H90 mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

7067800 Snowball Votive H60 mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

7067350 Snowball Votive H70 mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

7067353 Snowball Votive H90 mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. Moms kr. 300,-



The Rock
The lineage is clear, yet The Rock stands firmly on its own. In celebrating the 50th 
anniversary of Ann Wolff’s iconic Snowball, Hanna Hansdotter has created a worthy 
homage. This series of votives and bowls, available in multiple colors, reinvents the 
familiar, irregular surface, now with a dramatic silhouette and a gem-like color 
palette.
To sum it up, all fans of Snowball – with 15 million sold, we are many – are in for a
déjà vu that’s as progressive as it is pleasant.

Størrelse: B14 cm, H9,1 cm

7062327 The Rock Votive Yellow 91 mm
!NYHED

7062325 The Rock Votive Bronze 91 mm
!NYHED

7062325 The Rock Votive Pink 91 mm
!NYHED

7062328 The Rock Votive Circular 91 mm
!NYHED

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 280,-
kr. 500,-

Genbrugs glas



Kokke pakke
411218 – 411220 - 411219
Forklæde (411218): Slidstærkt forklæde produceret i ren bomuld med justerbar strop i nakken. I taljen er 
der tre lommer. Remme og detaljer i PU læder.
Grydelapper (411220): 2 grydelapper fremstillet i ren bomuld og mærket med Oeko-Tex, sikkert tekstil.
Grydelapperne er quiltede, polstrede og har en fin detalje i PU-læder til ophæng. 
Grillhandske (411219): Grillhandsken fra Kosta Linnewäfveri er fremstillet af ren bomuld. 
Den quiltede handske beskytter hånden, når du laver mad.
Udstyret med en fin strop i PU læder til ophæng.

Farve: sand 03, navy 58, grå 95

Størrelse: 60x100 cm (411218), 20x20 cm (411220), 18x31 cm (411219)

Materiale: 100% Cotton, details PU-leather 

Pakken indeholder:
1 stk. forklæde (411218)
2 stk. grydelapper (411220)
1 stk. grillhandske (411219)

Certififeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 547,-



Hanna bakke, stor
5018338
Hanna bakke er fremstillet af rød eg fra certificeret ansvarlig skovbrug – et meget elsket materiale, som er
bæredygtigt og ser godt ud i ethvert hjem. Bakken er rektangulær med bøjede kanter. Håndtagene er
integreret for en praktisk og stabil funktion. En stilfuld og funktionel designet bakke, der skal bruges hver dag, 
måned og år ud i fremtiden.

Størrelse: B28 cm, H4,5 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. bakke

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 250,-
kr. 439,-



Vinkøler / Vase
5018409
Stilfuld og tæt på naturen, dæmpet og sobert luksuriøs! Sten vinkøler (eller vase) har en lige form med en
afrundet bund. Materialet Travertine-marmor er tungt og ægte. Farverne er naturligt beige i et traditionelt
marmor-mønster. Sammen bliver det en vinkøler med et stærkt og naturligt udseende. Læg is i bunden eller 
frys det i et par timer for at holde vinen kold. Sten vinkøler er designet til at forblive tidløs, hverken form eller 
materiale går af mode. Et bæredygtigt tip er at bruge det som en vase, når det ikke bruges til at køle 
drikkevarer eller til servering.

Størrelse: B12,5 cm, H17 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vinkøler/vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 529,-



Calore
Calore is multifunctional in every way. Use it as a vase, candle holder or as a bowl. Mix and match with colours and
patterns. It matches everything everywhere.
The colour is toned going from darker bordeaux to the softest salmon pink.
The colour is misty pink with thin oblique stripes. 
Packaged in a nice Byon box.
Handmade, colourand texture differences may occur.

Candle holder Calore faded XS
5280602777 – 5280602745
NYHED!

Farve: dark bordeaux/soft pink (5280602777), misty pink (5280602745)

Kr. 100,-
kr. 229,-

Størrelse: Ø10 cm, H10 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Candle holder Calore faded M 
5280600277 – 5280600245
NYHED!

Farve: dark bordeaux/soft pink (5280600277), misty pink (5280600245)

Størrelse: Ø15 cm, H15 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 190,-
kr. 419,-



Bestik Frank
5296900115
Classic yet challenging with their thin handles and circular shapes. Frank, our new cutlery series, combines
user friendly with a tickling design. The cutlery design makes them perfect to use every day and at parties as
well. Especially at an everyday party! They are embellished with a graphic emblem and are made of stainless 
steel. Can be machine dishwashed. Delivered in a gift box with 16 pieces in each.

Materiale: rustfrit stål 

Pakken indeholder:
4 stk. gafler
4 stk. knive
4 stk. skeer
4 stk teskeer

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 479,-



Bestik Waverly
5296900215
Spisebestik i rustfrit stål er inspireret af bølgernes bevægelse. De runde former skaber en blødhed som i
modsætning til de skarpe partier skaber en fantastisk dynamik. Fås i gaveemballage med 16 stk.

Materiale: rustfrit stål

Pakken indeholder: 
4 stk. gafler
4 stk. knive
4 stk. skeer
4 stk teskeer

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 200,-
kr. 479,-



Salatbestik Waverly
5296900315
Salatbestik i rustfrit stål er inspireret af bølgernes bevægelse. De runde former skaber en blødhed
som i modsætning til de skarpe partier skaber en fantastisk dynamik. Leveres i gaveemballage.

Materiale: rustfrit stål

Pakken indeholder: 
1 stk. salatbestik sæt

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 90,-
kr. 229,-



Bowl Blackroot XS
5275001101
Vejl. pris inkl. moms kr. 59,-

Bowl Asparagus XS
5275001103
Vejl. pris inkl. moms kr. 59,-

Skål Raw
5275000401
Vejl. pris inkl. moms kr. 169,-

Skål Asparagus
5275000403
Vejl. pris inkl. moms kr. 169,-

Kop Iris
5275000501
Vejl. pris inkl. moms kr. 79,-

Kop Iris
5275000503
Vejl. pris inkl. moms kr. 79,-



Squad 2.0 Duffel 36 L
1914377
Squad 2.0 Duffel 36L er en klassisk teamduffel, der har et robust polyesterstof på
ydersiden for øget holdbarhed. Duffelen har også en skolomme og polstrede
skulderstropper for optimal komfort.

Farver:
Club Cobolt (346000), Navy (390000), Bright red (430000), team green (651000), sphalt
(995000), black (999000)

Materiale: 100% recycled polyester 

Størrelse: L50 x B30 x H28 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. Duffeltaske

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 190,-
kr. 350,-



Squad 2.0 Backpack 16L
1914378
Squad 2.0 Rygsæk 16L er en holdbar holdrygsæk til hverdagsbrug og til at bære tøj og
udstyr til og fra træning. Polstredeog justerbare skulderstropper giver optimal
bærekomfort.

Farver:
Club Cobolt (346000), Navy (390000), Bright red (430000), team green (651000),
sphalt (995000), black (999000)

Materiale: 100% recycled polyester

Størrelse: L30 x B18 x H44 cm

Pakken indeholder:
1 stk. rygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 180,-
kr. 300,-



Ability Shoe Backpack 26L
1914379
Ability Shoe Backpack 26L er en slidstærk holdrygsæk med et skorum 
nedenunder til smart opbevaring af sko.
Polstrede og justerbare skulderstropper giver optimal bærekomfort.

Farver:
Club Cobolt (346000), Navy (390000)

Materiale: 100% recycled polyester

Størrelse: L35 x B23 x H46 cm

Pakken indeholder:
1 stk. skorygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 190,-
kr. 350,-



Arbejdstaske
411082
Praktisk taske med lang bærerem. Specielt indrettet computerrum som gør den fremragende som 
arbejdstaske.

Farve: navy (58), grå (95)

Materiale: cotton
Størrelse: 38x12x29 cm, 10L

Pakken indeholder: 
1 stk. arbejdstaske

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 300,-
kr. 599,-



Duffelbag
411153
Duffel-tasken er opkaldt efter byen Duffel, som ligger i Belgien og hvor produktionen startede.
Tasken var fremstillet af et tykt og slidstærkt stof, som i dag kendetegner denne type tasker. Tasken har
mange detaljer - bl.a. spænder på siderne.
En duffel-taske er let at pakke, og dens forskellige bærestropper giver flere gode måder at bære tasken
på.

Farve: navy (58), grå (95)

Materiale: canvas 
Størrelse: 55x35x25 cm, 40L

Pakken indeholder: 
1 stk. duffelbag

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 340,-
kr. 649,-



KATEGORI

400



Håndklæde pakke 3
410059
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er strukturvævet på begge sider og er 
fremstillet af en blanding af bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 70% cotton, 30% linen 
Vægt: 500 g/m²

Pakken indeholder:
4 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificering:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 836,-



Håndklæde pakke 4
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt luksus i
hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
2 stk. håndklæder 30x50cm 
4 stk. håndklæder 70x130cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 906,-



Termopakke 1
410847 - 411155
En rigtig pæn rygsæk-køletaske i robust lærredsstof med et stort hovedrum og tre små lommer. Rygsækken 
har justerbare stropper og holder indholdet køligt hele dagen. Detaljer i PU-læder.
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termoflaske af rustfrit stål, hvor den indvendige væg er belagt med kobber 
for optimal varmeisolation.

Farve 410847: sand (03), navy (58), grøn (65), grå (95)

Farve 411155: grøn (65), sort (99)

Materiale: cotton canvas (410847), rustfrit stål (411155) 
Mål: 23L (410847), 75cl (411155)

Pakken indeholder:
1 stk. kølerygsæk (410847)
1. stk. termoflaske (411155)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 939,-



Termopakke 2
410846 - 411155
Køletaske i lærredsstof med justerbare skulderremme og håndtag. Den tykke isolering holder maden
kølig hele dagen. Detaljer i PU-læder.
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termoflaske af rustfrit stål, hvor den indvendige væg er belagt med 
kobber for optimal varmeisolation.

Farve 410846: sand (03), navy (58), grøn (65), grå (95)

Farve 411155: grøn (65), sort (99)

Materiale: cotton canvas (410846), rustfrit stål (411155) 
Mål: 27L (410846), 75cl (411155)

Pakken indeholder:
1 stk. køletaske (410846)
1. stk. termoflaske (411155)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 939,-



Terry Robe
420635
Luksuriøs morgenkåbe med hætte i 450 g/m² bomuld. Høj
komfort og med broderi på lommen.

Farve: white (00), dark grey (97) 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL 

Materiale: 100% cotton
Vægt: 450 g/m²

Pakken indeholder:
1 stk. morgenkåbe

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 999,-



Orrefors Jernverk Støbejernsgryde 2,8L
410763
Emaljeret støbejernsgryde med mat sort finish. En solid gryde der er ideel til al slags madlavning.

Farver: Off-white (02), rød (35), orange (36), mørkegrøn (65), sort (99), mørkegrå (95), lysegrå (92)

Materiale: Cast Iron 
Størrelse: 22x10 cm, 2,8L

Pakken indeholder:
1 stk. Støbejernsgryde 2,8L

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 899,-



Orrefors Jernverk Aluminiumsgryde 2,5L
411265
NYHED!

Støbt gryde fremstillet af aluminium af højeste kvalitet, Den har en holdbar kvalitetsbelægning til 
madlavning med lavt fedtindhold. 4,5 mm tyk bund for den bedste varmeafledning. Kan benyttes på alle 
komfurer, inklusive induktionskogeplader.

Farver: black (99)

Materiale: 100% aluminium 
Størrelse: 20x9,5 cm, 2,5L

Pakken indeholder:
1 stk. aluminiumsgryde

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 749,-



Ensemble Vase Smokey blue/grey 60 mm
6580022
!NYHED
Ensemble by Orrefors is a series of two-part vases/containers from acclaimed British designer
Benjamin Hubert. With its low silhouette and minimalistic lines, the smokey blue Ensemble brings
out the best in whatever you place in it.

Farve: smokey blue/grey

Materiale: Crystal glass 
Størrelse: B15,9 cm, H60 cm

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 800,-



Pavilion Tulip Vase 173 mm
7042310 - 7042306
NYHED

Pavilion is a series of vases made in collaboration with the renowned Swedish design studio Front. The 
series has a distinctive, uniform expression – with its characteristic geometric interplay – while shapes 
vary wildly between vases. The clear-glass tulip vase is superb for a sprawling bouquet.

Farve: clear (7042310), grey (7042306)

Størrelse: B13,3 cm, H17,3 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 750,-



Lumiere candlestick
When renowned Swedish designer Ingegerd Råman studied in Italy she was particularly attracted to studying 
flowers and candles which came to serve as a strong source of inspiration for what has become her hallmark: 
designs where all that is superlous is removed, enabling a full focus on material and form.
Lumiere by Ingegerd Råman is no exception. A series of candlesticks where the crystal-clear transparency of 
glass and the mirror-like metal are united in a shape that is equally minimalistic and striking. Lumiere was 
launched in 2021.

Størrelse: B10,5 cm, H26,5 cm

Pakken indeholder:
1 stk. lysestage

6298868 Lumiere candlestick Metal 265mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 900,-

6298865 Lumiere candlestick Gold 265mm
!NYHED

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 900,-



Carat
With Carat, Lena Bergström breaks with traditional ideals of cut glass. Here, she has instead honed a 
contemporary expression where chaos and order meet, enhancing each other in a burst of refracted light. 
The wide range includes everything from vases, candlesticks, votives and hurricane lamps to bowls, coasters, 
and tableware. The series was launched in 2009.

6590117 Carat Old fashioned 21cl 2-pack
Størrelse: 21 cl

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 900,-

6590118 Carat Double old fashioned 28cl 2-pack
Størrelse: 28 cl

Kr. 400,-
kr. 900,-

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

6590119 Carat Highball glass 35cl 2-pack 
Størrelse: 35 cl

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 900,-



Oste pakke 1
5018380 – 5018381 – 5018351 – 5018352
Ante skærebrætter har en oval form, med smukt udskårne striber i den ene ende, og er fremstillet af mørkt
robust akacietræ.
Astrid osteknive, osteskærer og smørkniv i vores yndlingskombination af rustfrit stål og smukt bøjet håndtag 
i chokoladebrunt wengetræ.

Størrelse: B13,5 cm H2 cm (5018380), B22,5 cm H2 cm (5018381), B13,5 cm H4 cm (5018351), B13 cm 
H3,5 cm (5018352)

Materiale: certified acacia wood (5018380, 5018381), wenge træ/rustfrit stål (5018351, 5018352) 

Pakken indeholder:
1 stk. ante skærebræt - lille (5018380)
1 stk. ante skærebræt - lille (5018381) 
3 stk. astrid oste knive (5018351)
1 stk. astrid osteskærer og smørkniv sæt 2-pak (5018352)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 965,-



Hanna sengebakke
5018419
Er der noget mere værdifuldt end at give dig selv ekstra tid til at starte dagen med morgenmad i sengen?
Det betyder ikke noget, om det er hver weekend eller på en fødselsdag, Hanna sengeserveringsbakke vil
gøre øjeblikket mindeværdigt. Bakken er fremstillet af rød eg fra certificeret skovbrug og har foldbare ben. 
Træet er naturligt, varmt og let at omfavne. Hanna sengeserveringsbakke er et must-have i ethvert hjem.

Størrelse: B30 cm, H19 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. sengebakke

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 759,-



Nature lanterne
5017329
Elegant lanterne fremstillet af en blanding af Natures signaturmaterialer, eg, glas og rustfrit stål, der passer 
rigtig godt sammen. Kan bruges som lanterne, vase og endda vinkøler. Simpelthen et must have!

Størrelse: B19 cm, H32 cm 

Pakken indeholder:
1 stk. lanterne

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 689,-



Ellen pakke
5018343 – 5018422 – 5018420
Ellen-seriens designes er stilfuldt med bølgende striber eller flæser, som vi vælger at kalde det. 
Ellen er fremstillet af stentøj, og farven er tæt på naturen i off white.
De små skåle kommer som par med to skeer på en fin lille bambusbakke. Perfekte til gløgg-tilbehøret eller 
andre former for mad-tilbehør hele året.
Serveringsfad er et smart og dekorativt serveringsfad. Formet som en donut, er det bare perfekt til finger
mad. Oliven, nødder, lørdagsslik eller chips – alt bliver velsmagende med Ellen serveringsfadet.
Kopperne er perfekt til den store kop kaffe, te eller varm chokolade.

Størrelse: B9cm H6cm (5018343), B20cm H4cm (5018422), B85cm H90cm (5018420)

Materiale: stentøj og bambus

Pakken indeholder:
1 stk. Ellen skålsæt med skeer (5018343) 
1 tsk. Ellen serveringsfad (5018422)
4 stk. Ellen kopper (5018420)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 956,-



Picnic pakke 1
5018310 – 5018480 – 5018482 - 5018305
Stor køletaske i rPET er klassisk stilfuld og praktisk, men føles mere luksuriøs og sporty end sine venner på
markedet. Desuden er den praktisk med både bærehåndtag og justerbar skulderrem. Kontrastdetaljer
forstærker indtrykket af det gennemtænkte design. En køletaske til alle lejligheder.

Størrelse: 4x24x28cm 20L (5018310), 40 cl (5018480), 1,4L (5018482), 30x170cm (5018305)

Materiale: rPET/polyester/PEVA (5018310, 5018305), recycled PET (rPET) (5018480, 5018482) 

Pakken indeholder:
1 stk. city køletaske stor (5018310)
2 stk. Billi vandglas (5018480)
1 stk. Billi karaffel (5018482) !NYHED
1 stk. city picnic plaid (5018305) !NYHED!

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

kr. 400
kr. 1195,-



Lamp Oceana M
5273802802
The shapes of the shells are lovely and when lamp Oceana is on, we can almost hear the singing of the 
waves. Perfect as a mood booster, made of natural-coloured porcelain. The cord length is 170 cm and has an
IP rating of 20.

Materiale: sandstone 

Størrelse: B18 cm, H28 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lampe

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 1099,-



Throw Franca
5219803113 - 5219803207
!NYHED
With an incredibly luxurious feel this blanket will add a lovely touch to every home no matter if you are
indoors or outdoors. Warm and comfy but also beautiful to hang over the couch with its fringes. It’s made of
80% wool and 20% polyester. It’s a bouclé yarn which has small or large loops which in their turn add
volume to the yarn and create an extra wooly and warm product without compromising its lightness.
Available in a cocky blue which lights up the atmosphere or in a warm salmon-pink tone which adapts to the
surroundings. Both tones make us think of the colours of the sea. Dry clean only!

Farve: Blue (5219803113), Pink (5219803207)

Materiale: 80% wool/20% polyester

Størrelse: 130x170 cm

Pakken indeholder:
1 stk. tæppe

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 859,-



Frances pakke
5287901703 - 5287901603 - 5287901403
Frances-serien er moderne og klassiske porcelænsskåle. Serien er inspireret af skallernes smukke former,
farver og materialer. Skålene står på små fødder og er tynd og blank i sin lyse beige nuance.

Materiale: porcelæn

Størrelse: B29cm H80cm (5287901703), B9,5cm H6,5cm (5287901603), B18cm 7cm (5287901603)

Pakken indeholder:
1 stk. skål frances L(5287901703) 
1 stk. skål frances XS (5287901603)
1 stk. Skål frances M (5287901603)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 1027,-



Nature lanterne
5280604314
Glass art in soft shapes with beautiful stripes. The hand-painted design in dusky green, pink and sand makes 
each vase unique, while the rounded flounces add a playful, whimsical feel.

Størrelse: B23 cm, H30 cm 

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 799,-



Pillow Pom Pom
5284501902 Off white
5284501904 Brown
Pillow Pompom is a classic product with a new twist, a product to talk 
about and which makes us smile. Pompom is available in a beautiful 
chocolate-brown and offwhite.

Materiale: Organic cotton/polyester filling
Vægt: 1170 g
Bredde: 45 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 799,-



ADV Entity Computer Backpack 18 L
1912508
Pendler rygsæk, perfekt til hverdagsture. Rygsækken har en polstret computerlomme, som du kan nå fra 
sidelommen såvel som fra hovedåbningen. Derudover har rygsækken en praktisk lomme til opbevaring af
regnjakke eller vandflaske.

Farve: chestnut (580000), granite (9580000)

Materiale: Materiale 1: 50% polyester-recycled, 50% polyurethane. Materiale 2: 100% polyester

Størrelse: 48x27x14cm, 18L 

Pakken indeholder: 
1 stk. rygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 750,-



ADV Entity Travel Backpack 25 L
1912509
Outdoor rygsæk til dagsture eller rejser. Leveres med både hofte- og brystjustering for ergonomisk pasform, 
regnbeskyttende toplåg og praktiske lommer til opbevaring af din regnjakke eller vandflaske. 25 L

Farve: chestnut (580000), granite (9580000)

Materiale: Materiale 1: 50% polyester-recycled, 50% polyurethane. Materiale 2: 100% polyester

Størrelse: 48x29x18cm, 25L

Pakken indeholder: 
1 stk. rygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 900,-



ADV EXPLORE POWER FLEECE HOOD JKT
NYHED

1915240/1915241
Ny lækker power fleece full zipp hood i recycle materiale.

Farver:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 400,-
kr. 750,-



KATEGORI

560



Håndklæde pakke 5
410059
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er strukturvævet på begge sider og er
fremstillet af en blanding af bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 70% cotton, 30% linen
Vægt: 500 g/m²

Pakken indeholder:
2 stk. håndklæder 50x70 cm 
4 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1.014,-



Håndklæde pakke 6
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt 
luksus i hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton 
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
4 stk. håndklæder 30x70 cm 
4 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1192,-



Håndklæde pakke 6
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt luksus
i hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
2 stk. håndklæder 30x50 cm 
6 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1304,-



Orrefors Jernverk køkkenknive 6-pak
410988
Den ultimative pakke af køkkenknive! Helt komplet pakke med 6 knive af høj kvalitet fra Orrefors Jernverk.

Materiale: blade 100% steel 420J, handle with acaciawood

Pakken indeholder: 
1 stk. køkkenkniv
1 stk. skrælkniv
1 stk. filetkniv
1 stk. santoku kniv
1 stk. brødkniv
1 stk. urtekniv

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1599,-



410781 Orrefors Jernverk Støbejernsgryde 3,5L
Farver: Off-white (02), rød (35), orange (36), mørkegrøn (65), sort (99), mørkegrå (95), lysegrå (92)

Materiale: Cast Iron 
Størrelse: 36x22x17 cm, 3,5L

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1049,-

410820 Orrefors Jernverk Støbejernsgryde 5L
Farver: Off-white (02), rød (35), orange (36), mørkegrøn (65), sort (99), mørkegrå (95), lysegrå (92)

Materiale: Cast Iron 
Størrelse: 26x12 cm, 5L

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1249,-



Gabba Gabba Hey 120 mm
7091029 – 7091030 – 7091031 - 7091032
!NYHED
The gorilla invites each viewer to make their own interpretation of its mystifying exterior. That it
demands attention is nevertheless indisputable. The glass sculpture Gabba Gabba Hey, here in a
smaller version, is handmade in Kosta and its opaque black surface is beautifully reflective. Design by
Ludvig Löfgren.

Farve: banana milk, aloha blue, cloudy white, mint green

Materiale: Lead Free Crystal 
Størrelse: B8,1 cm, H12 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. skulptur

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1400,-



Ensemble Vase blue/grey 150 mm
6580023
!NYHED
Ensemble by Orrefors is a series of two-part vases/containers from acclaimed British designer
Benjamin Hubert. With its distinct silhouette and minimalistic lines, the blue Ensemble brings out the
best in whatever you place in it – flowers and beyond.

Farve: blue/grey

Materiale: Crystal glass 
Størrelse: B19,6 cm, H15 cm

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1100,-



Kappa Vases 3-pack
7042400
!NYHED
Kappa Mini
The Kappa series is mouth-blown and inspired by the bubble – or kappa, in Swedish – that spills over
the edge of the mold during the production process. The Kappa vases, big and small, are a tribute to
Kosta Boda's long artisanal history. The new mini vase comes in three shapes, heights, and colorways.
A playful take on their predecessors. Design by Mimmi Blomqvist.

Størrelse: B95 mm, H98 mm

Pakken indeholder: 
3 stk. vaser

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1000,-



Lumiere candlestick
When renowned Swedish designer Ingegerd Råman studied in Italy she was particularly attracted to 
studying flowers and candles which came to serve as a strong source of inspiration for what has become 
her hallmark: designs where all that is superlous is removed, enabling a full focus on material and form. 
Lumiere by Ingegerd Råman is no exception. A series of candlesticks where the crystal-clear transparency 
of glass and the mirror-like metal are united in a shape that is equally minimalistic and striking. Lumiere 
was launched in 2021.

Størrelse: B10,5 cm, H32 cm 

Pakken indeholder:
1 stk. lysestage

Kr. 560,-
kr. 1000,-

6298866 Lumiere candlestick Metal 320mm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

6298867 Lumiere candlestick Gold 320mm
!NYHED!

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1000,-



Valentino Bowl D 210 mm
6530512
Who is dear to you? Give a vase, a little bowl, a votive – or why not all of them – to someone you
love. The shapes are soft and inviting in this year’s token of love. Loving gifts designed by Martti
Rytkönen.

Størrelse: B21 cm, H10 cm

Pakken indeholder:
1 stk. skål

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1100,-



Billi pakke
5018480 – 5018481 – 5018482 – 5018483 – 5018491 – 5018492 – 5018493
NYHED

Allow us to introduce a future Swedish original from Sagaform, made from 100% recycled plastic. A series of 
glasses in various models and accessories in a unique design. Billi is the obvious choice for outdoor 
activities, caravan holidays, boating, and for all moments worth celebrating a little extra.

The family members of the series have rounded, generous cups adorned with the classic Sagaform border. A 
moden sleek design with exciting character. Billi is made from recycled PET (rPET) and is perfect for chilled 
beverages. The stackable form with a low base takes up minimal space both in small
areas and when taken on an excursion. The soft shapes invite festivities in both everyday life and during
holidays.

Størrelse: 40cl (5018480), 3L (5018481), 1,4L (5018482), 70cl (5018483), 35cl (5018491), 40cl (5018492),
50cl (5018493)

Materiale: fremstillet af recycled PET (rPET). 

Pakken indeholder:
4 stk. Billi vandglas (5018480)
1 stk. Billi vinkøler (5018481)
1 stk. Billi karaffel (5018482)
2 stk. Billi skåle (5018483)
4 stk. Billi vinglas (5018491)
4 stk. Billi coupéglas (5018492)
4 stk. Billi beerglas (5018493)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1.482,-



Flora pakke
5018280 – 5018279 - 5018356
Flora er en serie af ovnfaste fade forsynet med Sagaforms karakteristiske linje. Klassisk, velkendt og brugbar. 
Forme i beige fremstillet af slidstærkt stentøj.

Størrelse: B23cm H7cm (5018280), B18,5cm H6cm (5018279), B9cm H4,5cm (5018356)

Materiale: Stentøj

Pakken indeholder:
1 stk. ovnfast fad medium (5018280) 
1 stk. ovnfast fad lille (5018279)
2 stk. ovnfaste fade mini (5018356)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1.026,-



Doris pakke
5018415 – 5018416 – 5018413 - 5018412
At lave mad udendørs er ikke længere en trend, men en oplagt ting at gøre for alle, der tilbringer tid i naturen.
Doris panderne er en del af Sagaforms emaljeserie og er velegnet til at bruge til paella, wok, grøntsager eller
suppe, til alt hvad du kan lave over åben ild. Panderne er fremstillet af emaljeret kulstofstål med en meget 
holdbar overflade. Brug ikke skarpe redskaber, der kan skade emaljen. Kulstofstål varmes hurtigt op og vejer ikke 
meget, mens emaljen beskytter mod rust.
Doris skålen og krus er et must for alle, der tilbringer tid udendørs. Doris er fremstillet af emalje og er perfekt til
picnic, skovture eller i båden. Meget holdbar og er derfor oplagt for børn at bruge.

Størrelse: B23,5cm H5,5cm (5018415), B31,5cm H7,5cm (5018416), B16cm H5cm (5018413), B9cm H8cm 
(5018412)

Materiale: Emaljeret kulstofstål

Pakken indeholder:
1 stk. emaljeret pande, lille (5018415)
1 stk. emaljeret pande, medium (5018416) 
4 stk. Emaljeret skål (5018413)
4 stk. Emaljekrus (5018412)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1.260,-



Lamp Mushroom
5273801802
Lamp Mushroom is a playful lamp with a lot of character. Made in the material sandstone. As nice in the 
children's room as in the living room. E14 max 25W. The cord length is 180 cm and has an IP rating of 20.

Materiale: sandstone 

Størrelse: B27 cm, H31 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lampe

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 989,-



Table lamp Origami
5295600102
The art of folding paper, origami, goes way back in China and Japan. A noble artform at its best. This is 
where the inspiration for Table Lamp Origami springs from – as a piece of art in all its simplicity. Combined
with the heavy wooden foot a contrast is created that is both interesting and exciting. Table Lamp Origami 
feels new but still classic.

Materiale: Paper/mango wood 

Størrelse: B41 cm, H31 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lampe

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1199,-



ADV Entity Travel Backpack 40 L
1912510
Outdoor rygsæk til dagsture eller rejser. Leveres med både hofte- og brystjustering for ergonomisk pasform, 
regnbeskyttende toplåg og praktiske lommer til opbevaring af din regnjakke eller vandflaske. 40 L

Farve: chestnut (580000), granite (9580000)

Materiale: Materiale 1: 50% polyester-recycled, 50% polyurethane. Materiale 2: 100% polyester

Størrelse: 54x35x22 cm, 40L

Pakken indeholder: 
1 stk. rygsæk

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1100,-



1915278
Slidstærk universal 50 L 
duffelbag med vandtætte 
lynlåse og to store 
sidelommer. Leveres med 
justerbare skulderstropper, 
som du kan placere i 
sidelommen, når du ikke 
bruger dem.

• Recycled materiale
• Vandtætte lynlåse
• To store sidelommer
• Justerbare skulderstropper,
der kan skjules
• D-formet åbning
• Mesh lomme med lynlås

Julepris-ex.moms...Kr. 560,-
Vejl. pris inkl. moms kr. 1100,-



Rygsæk og earpods pakke 1
1912508 - T00258
Pendler rygsæk, perfekt til hverdagsture. Rygsækken har en polstret 
computerlomme, som du kan nå fra sidelommen såvel som fra
hovedåbningen. Derudover har rygsækken en praktisk lomme til 
opbevaring af regnjakke eller vandflaske.

Jays T-Five bluetooth earbuds. These ergonomic wireless 
earphones from Jays feature superior call quality and a perfect fit 
due to the different silicone ear tips. It comes with a superior 
microphone for clear conversations. With up to 4 hours of playtime 
on a single charge and three additional charges in the charging 
case.

Farve granite (9580000)

Materiale (1912508): Materiale 1: 50% polyester-recycled, 50%
polyurethane. Materiale 2: 100% polyester

Størrelse (1912508): 48x27x14cm, 18L

Pakken indeholder:
1 stk. rygsæk
1 stk. Bluetooth earpods

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1349,-



CORE EXPLORE LT. INSULATION JKT
!NYHED
Men 1915260 , wmn 1915261
Lækker ny puffy jakke med recycle polyester fyld.

Farver:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 560,-
kr. 1000,-



KATEGORI

640



Håndklæde pakke 8
410059
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er strukturvævet på begge sider og er 
fremstillet af en blanding af bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 70% cotton, 30% linen 
Vægt: 500 g/m²

Pakken indeholder:
4 stk. håndklæder 50x70 cm
4 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1.192,-



Håndklæde pakke 9
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt luksus i
hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
6 stk. håndklæder 30x50 cm 
6 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1524,-



Orrefors Jernverk Flaskekøler
411193
Køler til vin og andre drikkevarer i højglans aluminium fra Orrefors Jernverk. Fremstillet i ét stykke, har 
en poleret yderside med en buet kant i toppen og holder drikkevarer afkølet ved hjælp af is.
Lad evt. skålen stå fremme som en interiør detalje.

Materiale: 100% aluminium
Størrelse: 40x40x25cm

Pakken indeholder: 
1 stk. flaskekøler

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1099,-



Reed Vase 300 mm
6540902
With Reed, Monica Förster shows how to create a sense of organic movement by emphasizing folds. A 
quiet swaying in the hard glass. The vase is blown in clear glass. The medium-size Reed is suitable for
hand-picked florals and cut flowers. A Red Dot Product Design winner, the series was introduced in 
2023.

Farve: clear

Materiale: glas
Størrelse: B17,7 cm, H30 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1700,-



6310397 City Ice Bucket 
Størrelse: B13,8 cm, H15,5 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

kr. 640,-
kr. 1.500,-



Oste pakke 2
5018380 – 5018381 – 5018351 – 5018352 – 5018353 - 5018354
Ante skærebrætter har en oval form, med smukt udskårne striber i den ene ende, og er fremstillet af mørkt
robust akacietræ.
Astrid osteknive, osteskærer, smørkniv, pizza-/tærtesæt og salat serveringssæt i vores yndlingskombination 
af rustfrit stål og smukt bøjet håndtag i chokoladebrunt wengetræ.

Størrelse: B13,5 cm H2 cm (5018380), B22,5 cm H2 cm (5018381), B13,5 cm H4 cm (5018351), B13 cm
H3,5 cm (5018352), B15cm H7 cm (5018353), B12 cm H4 cm (5018354)

Materiale: certified acacia wood (5018380, 5018381), wenge træ/rustfrit stål (5018351, 5018352, 5018353,
5018354)

Pakken indeholder:
1 stk. ante skærebræt - lille (5018380) 
1 stk. ante skærebræt - lille (5018381) 
3 stk. astrid oste knive (5018351)
1 stk. astrid osteskærer og smørkniv sæt 2-pak (5018352)
1 stk. astrid pizza-/tærtesæt 2-pak (5018353)
1 stk. astrid salatsæt 2-pak (5018354)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1453,-



Picnic pakke 2
5018309 - 5018305 – 5017898 - 5018212
Den perfekte picnic pakke, så du kan holde maden kold, drikkelsen varm og tøjet tør, når du sætter dig på 
tæppet.
Luksuriøs backpack køletaske (5018309) udformning med to udvendige rum, et mesh-rum i siderne, justerbare 
skulderstropper og flotte kontrastfarvedetaljer.
Praktisk picnicplaid/tæppe (5018305) med vandafvisende bagside og lynlås-opbevaringspose. Tæppet er let at
folde og rulle sammen, så det derefter kan bæres via et håndtag.
Sagaforms klassiske og meget populære vandflaske i stål. Den avancerede vakuumkonstruktion har
dobbeltvægget stål og kobberbelægning giver fremragende isolering uden kondens. Flasken holder drikkevarer 
iskolde i op til 24 timer eller varme i 12 timer.
Doris emaljekop er let, holdbar og multifunktionel. Brug den til dine yndlingsdrinks eller til et varmt måltid.

Størrelse: 21L (5018309), 30x170 cm (5018305), 75cl (5017898), B9cm H8cm (5018212)

Materiale: rPET/polyester/PEVA (5018309, 5018305), dobbeltvægget rustfrit stål med kobberbelægning
(5017898), emaljeret støbejern (5018212)

Pakken indeholder:
1 stk. kølerygsæk (5018309) 
1 stk. picnic plaid (5018305) 
1 stk. stålflaske (5017898) 
1 stk. Krus (5018212)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1.483,-



Bowl Tachi
5210100102
Marble is an exclusive material which creates an atmosphere hard to describe in words. Bowl Tachi has 
lots of character and regardless of its simple shape it becomes a plate without competition. The shape
is organic and natural as the material is. A bowl which creates an aura by just being there.

Materiale: marmor

Størrelse: B30,5 cm, H10,5 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. skål

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1529,-



ADV Entity Duffel 70 L
1912511
Slidstærk universal 70 L duffelbag med vandtætte lynlåse og to store sidelommer. Leveres med justerbare 
skulderstropper, som du kan placere i sidelommen, når du ikke bruger dem.

Farve: chestnut (580000), granite (9580000), rift (664000)

Materiale: Materiale 1: 100% polyvinyl Chloride. Materiale 2: 50% polyester-recycled, 50% polyurethane.
Materiale 3: 100% polyester

Størrelse: 60x34x35cm, 70L 

Pakken indeholder:
1 stk. duffelbag

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1200,-



Rygsæk og earpods pakke 2
1912509 - T00258
Outdoor rygsæk til dagsture eller rejser. Leveres med både hofte-
og brystjustering for ergonomisk pasform, regnbeskyttende
toplåg og praktiske lommer til opbevaring af din regnjakke eller 
vandflaske. 25 L

Jays T-Five bluetooth earbuds. These ergonomic wireless 
earphones from Jays feature superior call quality and a perfect fit 
due to the different silicone ear tips. It comes with a superior 
microphone for clear conversations. With up to 4 hours of 
playtime on a single charge and three additional charges in the 
charging case.

Materiale (1912509): Materiale 1: 50% polyester-recycled, 50%
polyurethane. Materiale 2: 100% polyester

Størrelse (1912509): 48x29x18cm, 25L 

Pakken indeholder:
1 stk. rygsæk
1 stk. Bluetooth earpods

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1499,-



ADV EXPLORE LT. DOWN HYBRID JK
!NYHED!
Men 1915256 , wmn 1915257
Super flot ny hybrid jakke med dun fyld og i vores nye powerstrech fleece i recycle polyester.

Farver:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 640,-
kr. 1200,-



KATEGORI

720+



Håndklæde pakke 10
410059
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er strukturvævet på begge sider og er
fremstillet af en blanding af bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 70% cotton, 30% linen
Vægt: 500 g/m²

Pakken indeholder:
6 stk. håndklæder 50x70 cm 
4 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1.370,-



Håndklæde pakke 9
410004
Fairtrade-certificeret håndklædeserie. Velegnet til dem der kan lide at forkæle sig selv og have lidt luksus i
hverdagen.

Farve: mørkegrå 97

Materiale: 100% cotton
Vægt: 550 g/m²

Pakken indeholder:
4 stk. håndklæder 30x70 cm 
6 stk. håndklæder 70x130 cm

Certificeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1590,-



Morgenkåbe pakke
410003 - 410001
Klassisk badekåbe i løkkefrotté. Badekåben er strikket, hvilket gør den meget blød og slidstærk. Den vejer 360g, som gør den
nem at have med. Den har en god sugeevne og tørrer let.
Håndklæde i bomuld med rigtig god sugeevne.

Farve: grå 97

Størrelser: S/M, L/XL

Materiale: cotton
Vægt: 360 g/m² (410003), 420 g/m² (410001)

Pakken indeholder:
2 stk. morgenkåbe (410003)
2 stk. håndklæder 65x135cm (410001)

Certififeringer:

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720-
kr. 1.498,-



Orrefors Jernverk Flaskekøler Bowl
411198
Flaskekøler fra Orrefors Jernverk i mellemstørrelse med plads til 2-3 flasker. Fungerer lige så godt til servering 
af diverse sommer-punch i.
Fremstillet i 100% aluminium med stabil fod.

Materiale: 100% aluminium
Størrelse: 32x23 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. flaskekøler

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1499,-



Juicepresser
410895
En manuel juicepresser, der er nem at rengøre og som også pynter i køkkenet.
Med denne kan du blive inspireret til en sundere livsstil.

Materiale: Jern/Stål 
Størrelse: 39(71)x22 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. juicepresser

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1199,-



Reed Vase 175 mm
6540901
With Reed, Monica Förster shows how to create a sense of organic movement by emphasizing folds. A quiet swaying in 
the hard glass. The vase is blown in clear glass. The small Reed is well-suited for tulips. A Red Dot Product Design winner,
the series was introduced in 2023.

Farve: clear

Materiale: glas
Størrelse: B22,1 cm, H17,5 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1500,-



Reed Vase 500 mm
6540903
With Reed, Monica Förster shows how to create a sense of organic movement by emphasizing 
folds. A quiet swaying in the hard glass. The vase is blown in clear glass. The large Reed vase can be
placed on the floor and in spacious rooms as a vessel for large greens and florals. A Red Dot 
Product Design winner, the series was introduced in 2023.

Farve: clear

Materiale: glas
Størrelse: B29,5 cm, H50 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1000,-
kr. 4800,-



Tou Hurricane Lamp 290 mm
6540864
!NYHED
Tou by Orrefors is a collaboration with renowned Swedish design studio Claesson Koivisto Rune. The
series – two votives and one hurricane lamp – is made in a two-part design that marries functionality
and minimalistic lines. The hurricane lamp fits both indoors and outdoors, and is intended for either
pillar candles or classic candles (a functional metal holder is included).

Materiale: glas 
Størrelse: B13 cm, H29 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. lampe

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1600,-



Gabba Gabba Hey
Like life itself – at once inscrutable, playful, serious, beautiful – the gorilla sits there, with its 
rounded shape and arms crossed. The Gabba Gabba Hey series invites each viewer to make 
their own interpretation. But however you see it, it will surely catch your attention. Since its 
launch in 2010, the series has come to exert its special appeal all over the world. The sculptures 
are designed by Ludvig Löfgren and mouth-blown in Kosta.

Materiale: Lead Free Crystal
Størrelse: B20,5 cm, H30,5 cm

7091027 Gabba Gabba Hey Powder Pink 305 mm
NYHED!

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1300,-
kr. 2700,-

7091022 Gabba Gabba Hey Light Beige 305 mm
!NYHED!
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1300,-
kr. 2700,-

7091025 Gabba Gabba Hey Klein Blue 305 mm
!NYHED!
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1300,-
kr. 2700,-

7091026 Gabba Gabba Hey Dark Green 305 mm
!NYHED!
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1300,-
kr. 2700,-

7091020 My Wild Life Gabba Gabba Hey Black 305 mm
Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1300,-
kr. 2700,-



Ensemble Vase brown/grey 220 mm
6580024
!NYHED
Ensemble by Orrefors is a series of two-part vases/containers from acclaimed British designer
Benjamin Hubert. With its tall silhouette and minimalistic lines, the brown Ensemble brings out the
best in whatever you place in it – flowers and beyond.

Farve: brown/grey

Materiale: Crystal glass 
Størrelse: B24,5 cm, H22 cm

Pakken indeholder:
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1500,-



Kappa Vase Circular Glass 160 mm
7042104
!NYHED
The Kappa series is mouth-blown at Kosta Glassworks and is inspired by the bubble – or kappa in Swedish
– that spills over the edge of the mold in the production process. The vase is 100% made of circular
waste glass from the glassworks. During the transformation into new products, small bubbles and
variations in color often occur. The end result shifts in shades from blue to green, which combined with
the small bubbles make each vase unique.The vase is a tribute to Kosta Boda's artisanal history. Design by
Mimmi Blomqvist.

Materiale: 100% made of circular waste glass from the glassworks 
Størrelse: B20 cm, H16 cm

Pakken indeholder: 
1 stk. vase

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1000,-
kr. 2000,-



Pavilion
Pavilion is a series of vases, made in collaboration with renowned Swedish design studio Front. The six pieces 
share a distinct expression – with its characteristic geometric interplay – yet are wildly different in shape. They 
range from wide-mouthed, ready to embrace sprawling bouquets, to slender ones, perfect for a single flower or 
decorative twig.
A combination of vertical and horizontal ridges, Pavilion’s signature pattern makes it instantly recognizable and, if
we may say so, gives it the energy of a future classic.

7042305 Pavilion Vase Green 259 mm
!NYHED
Størrelse: B19,4 cm, H25,9 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1400,-

7042304 Pavilion Vase Blue 350 mm
!NYHED
Størrelse: B14,45 cm, H35 cm

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1400,-



City Decanter 95cl
6310383
City Decanter by Orrefors holds 95 cl and is ideal for serving spirits. The cuts that criss-cross the
surface of the glass create an irregular look, which contributes to the distinct identity of the
collection. Designed by Martti Rytkönen.

Størrelse: B12,2 cm, H20 cm

Pakken indeholder:
1 stk. decanter

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 1.000,-
kr. 2.100,-



Kork pakke
5018418 – 5018417 – 5018325 – 5018326 - 5018327
Mørk kork er kommet for at blive, i det mindste hos Sagaform. Vi elsker materialet kork, der føles nyt og
alligevel klassisk, levende og alligevel bæredygtigt. Korkens tekstur skaber en spændende effekt. Især i
kontrast til andre mere skrøbelige materialer.

Størrelse: B12cm H24cm (5018418), B9cm H17cm (5018417), B14,5cm H35cm (5018325), B11,5cm 
H32,5cm (5018326), B4,5cm H11,5cm (5018327)

Materiale: Borosilikatglas/kork (5018418, 5018417), Mundblæst glas og kork (5018325, 5018326, 5018327)

Pakken indeholder:
1 stk. dante lanterne - stor (5018418)
1 stk. dante lanterne - lille (5018417)
1 stk. nature vinkaraffel med rund korkprop (5018325)
1 stk. nature karaffel med rund korkprop (5018326)
1 stk. nature salt- og pebersæt med runde korkpropper 2-pak (5018327)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1.715,-



Ditte pakke
5018334 - 5018332 – 5018330 – 5018329 - 5018335
Den smukke Ditte-serien har en beige/grå tone med et flot stænkmønster i sort. Ditte-serien er håndlavet. 
Farven og overfladen kan derfor variere fra et produkt til et andet. Hvert produkt er unikt i sit udseende.

Størrelse: B12cm H7cm (5018334), B9cm H5cm (5018332), B26cm H3,5cm (5018330), B6cm H6cm (5018329),
B21 cm H7cm (5018335)

Materiale: Stentøj

Pakken indeholder:
2 stk. skåle (5018334)
2 stk. små skåle (5018332)
1 stk. serveringsfad (5018330) 
1 stk. serveringsfad (5018329) 
1 stk. serveringsskål (5018335)

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1434,-



Adv Entity Duffel 100 L
1912512
Slidstærk universal 100 L duffelbag med vandtætte lynlåse og to store sidelommer. Leveres med justerbare 
skulderstropper, som du kan placere i sidelommen, når du ikke bruger dem.

Farve: chestnut (580000), granite (9580000), rift (664000)

Materiale: Materiale 1: 100% polyvinyl Chloride. Materiale 2: 50% polyester-recycled, 50% polyurethane.
Materiale 3: 100% polyester

Størrelse: 71x36x40 cm, 100L 

Pakken indeholder:
1 stk. duffelbag

Julepris ex. moms
Vejl. pris inkl. moms

Kr. 720,-
kr. 1400,-



1915279
Ny gear bag
Flot stor rejse taske.

Julepris-ex.moms...kr. 720,-
Vejl. pris inkl. moms kr. 1400,-
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